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Παναγιώτα (Νάγια) Γρηγοράκου 
Βουλευτής Λακωνίας 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 9.1.2024 

 
 
ΠΡΟΣ: Την Υπουργό Πολιτισμού κα Λ. Μενδώνη 
 
Θέμα: Σε ιδιωτική εταιρεία ο έλεγχος εισιτηρίων στον Αρχαιολογικό χώρο 
της Ακρόπολης. 
 
Εντύ πωση έ χέι προκαλέ σέι η αιφνιδιαστικη  και χωρι ς σαφη  αιτιολογι α απο φαση 

τού ΥΠΠΟ και τού Οργανισμού  Διαχέι ρισης και Ανα πτύξης Πολιτιστικω ν Πο ρων 

(ΟΔΑΠ) να προχωρη σέι στην έκχω ρηση μέ ανοιχτο  διαγωνισμο  σέ ιδιωτικη  

έταιρέι α για δύ ο χρο νια την έ κδοση, την ακύ ρωση και τον έ λέγχο έισιτηρι ων στον 

Αρχαιολογικο  χω ρο της Ακρο πολης, δαπανω ντας 2.103.436,80 έύρω . 

 

Όπως πέριγρα φέται στη προκη ρύξη τού σχέτικού  διαγωνισμού  αντικέι μένο της 

σύ μβασης έι ναι "η παροχη  ύπηρέσιω ν λέιτούργι ας τού σύστη ματος έ κδοσης και 

ακύ ρωσης ηλέκτρονικού  έισιτηρι ού, ύποδοχη ς και έξύπηρέ τησης έπισκέπτω ν 

στις πύ λές έισο δού τού αρχαιολογικού  χω ρού της Ακρο πολης, καθω ς και κα θέ 

σχέτικη ς ύποστηρικτικη ς ύπηρέσι ας απο  προσωπικο  τού Αναδο χού μέ σκοπο  τη 

βέλτι ωση της ποιο τητας των προσφέρο μένων ύπηρέσιω ν προς το κοινο , κατα  

την προ σβαση και μέ χρι την έι σοδο των έπισκέπτω ν στον Αρχαιολογικο  Χω ρο". 

 

Ωστο σο, στην Ακρο πολη λέιτούργέι  η δη κανονικα  το ηλέκτρονικο  έισιτη ριο, ένω  

το σο η έ κδοση και ο έ λέγχος των έισιτηρι ων ο σο και η ύποδοχη  και η διαχέι ριση 

της ροη ς των έπισκέπτω ν παρέ χονται ως ύπηρέσι ές απο  το ύπα ρχον προσωπικο  

των αρχαιοφύλα κων χωρι ς προβλη ματα και κύρι ως χωρι ς πέραιτέ ρω 

έπιβα ρύνση τού κρατικω ν ταμέι ων. 
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Δεδομένου ότι δέν φαι νέται να ύπα ρχέι σαφη ς λο γος για την έκχω ρηση της έν 

λο γω ύπηρέσι ας σέ ιδιω τη. 

 

Δεδομένου ότι η έν λο γω ύπηρέσι α μπορέι  να διασφαλιστέι  μέ σω των 

ύπηρέσιω ν τού Υπούργέι ού Πολιτισμού  χωρι ς έπιπλέ ον κο στος. 

 

Ερωτάται η κα Υπουργός: 

Για ποιούς λο γούς απαιτέι ται η έκχω ρηση των έν λο γω ύπηρέσιω ν σέ ιδιω τη ο ταν 

η δη αύτέ ς έξασφαλι ζονται έπαρκω ς απο  το ύπα ρχον προσωπικο ; 

 

 

Η ερωτώσα βουλευτής 

Παναγιώτα (Νάγια) Γρηγοράκου 

 

 

 




